

POSUDEK VEDOUcí DIPLOMOVÉ PRÁCE
FILOZOFICKÁ FAKULTA
UNIVERZITA KARLOVA

Autorka práce: MgA. Laura Kolačková, DiS. art.

Název práce: *Fenomén Folklore show: Komodifikácia tradičnej ľudovej kultúry perspektívou antropológie turizmu*

Vedoucí práce: PhDr. Barbora Půtová, Ph.D., Ph.D. et Ph.D.

Oponentka práce: PhDr. Eva Ferrarová, Ph.D.

HODNOCENÍ KRITÉRIÍ

Zadání

Zadání bylo formulováno za účelem, aby diplomová práce představila dosud nedostatečně prozkoumanou problematiku folklore show v Praze. Vyžadovalo práci nejen se sekundárními zdroji, ale především vlastní terénní výzkum, bez nějž by nemohlo být splněno. Z pohledu požadavků na výsledné zpracování bylo zadání náročně.

Splnění zadání

Diplomantka splnil veškeré nároky.

Zvolený postup řešení

Až na drobné nedostatky dokázala diplomantka relevantním způsobem propojit informace od nových poznatků, získaných terénním výzkumem přes odbornou literaturu až po metodologické a recentní sekundární práce, do vnitřně provázaného a logicky strukturovaného celku, plně odpovídajícího zadání.

Odborná úroveň

Odborná úroveň diplomové práce je vysoká. Diplomantka vychází z vlastního terénního studia a prokázala dobré znalosti dobové i recentní sekundární literatury až po nejnovější publikace. V interpretačních pasážích se občas projevují drobné nedostatky. Diplomová práce je však zpracována bez podstatných nedostatků a na vysoké profesionální úrovni.

Formální a jazyková úroveň

Mírně na újmu jinak vynikající práce je citační norma, kterou si diplomantka osvojovala až v průběhu sepsání práce.

Výběr zdrojů

Výběr zdrojů je kvalifikovaný a obsahuje z hlediska tématu práce relevantní literaturu. Sekundární zdroje jsou citovány v úplnosti a bezchybně, u citací z terénního výzkumu by bylo žádoucí citovat s přehlednější identifikací.

Další komentáře a hodnocení

Předložený text plně naplňuje požadavky, obvykle kladené na diplomové práce. Ve spojení s dalším výzkumem, po odstranění vytčených nedostatků a po zasazení do relevantního referenčního rámce se může stát východiskem pro kvalitní odbornou studii na dané téma.

CELKOVÉ HODNOCENÍ

Předloženou závěrečnou práci hodnotím **výborně**.

V Praze 17. 6. 2022

PhDr. Barbora Půtová, Ph.D., Ph.D. et Ph.D.